1. Antikūno IgG1 gamybos būdas, apimantis:

NS0 ląstelių, sukonstruotų IgG1 antikūno sekrecijai ir raiškai, kultivavimas ląstelių kultūros terpėje, sudarytoje iš glicino, kurio koncentracija nuo 5 mM iki 30 mM, esant sąlygoms, tinkamoms IgG1 antikūno sekrecijai ir raiškai, tokiu būdu gaminant IgG1 antikūną.
2. Būdas pagal 1 punktą, kur glicino koncentracija yra intervale nuo 10 mM iki 25 mM, arba nuo 15 mM iki 20 mM, arba nuo 16 mM iki 18 mM.

3. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 2 punktų, kur terpė yra terpė be baltymų.

4. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 3 punktų, dar apimantis IgG1 antikūno išskyrimą.

5. Būdas pagal 4 punktą, kur IgG1 antikūno išskyrimas apima NS0 ląstelių išskyrimo iš kultivavimo terpės ir, pasirinktinai, IgG1 antikūno gryninimo pakopą.
6. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 5 punktų, kur NS0 ląstelės užsėjamos tankiu nuo 1,5 x 105 ląstelių/ml iki 2,5 x 105 ląstelių/ml prieš minėtą kultivavimą.
7. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 6 punktų, kur IgG1 antikūnas, apimantis VH sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 1 ir VL sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 2, pasirinktinai, kur IgG1 antikūnas turi visą sunkiosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 3 ir visą lengvosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 4.

8. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 6 punktų, kur IgG1 antikūnas, apimantis VH sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 5 ir VL sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 6.

9. Būdas pagal 8 punktą, kur IgG1 antikūnas turi visą sunkiosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 7 ir visą lengvosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 8.

10. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 6 punktų, kur IgG1 antikūnas, apimantis VH sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 9 ir VL sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 10.

11. Būdas pagal 10 punktą, kur IgG1 antikūnas turi visą sunkiosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 11 ir visą lengvosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 12.

12. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 6 punktų, kur IgG1 antikūnas, apimantis VH sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 13 ir VL sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 14.

13. Būdas pagal 12 punktą, kur IgG1 antikūnas turi visą sunkiosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 15 ir visą lengvosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 16.

14. Būdas pagal bet kurį vieną punktą iš 1 – 6 punktų, kur IgG1 antikūnas, apimantis VH sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 17 ir VL sritį pagal aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 18.

15. Būdas pagal 14 punktą, kur IgG1 antikūnas turi visą sunkiosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 19 ir visą lengvosios grandinės aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 20.

